

## Proces-verbal

Încheiat azi 30.08.2018 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.39 alin.1 din Legea 215/2001 a administratiei publice-Republicata, cu modificarile și completările ulterioare, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr.345/24.08.2018 .

La sedinta au participat 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în functie, respectiv: Berceanu Ovidiu-Adrian, Bistriceanu Paul Daniel, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian , Dica Victor, Dudoiu Constantin, Litra Marian, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Purcarin Delia Carmen, Tita Marian, Traistaru Mihai, Vacariu Marian, Vladan Virgil și Radoi Georgeta.

Sedinta ordinară din data de 30.08.2018 este legal constituita prin prezenta în unanimitate a consilierilor aleși în functie.

De asemenea la sedinta este prezent si domnul Primar Vintila Marin.

Se da citire procesului-verbal al sedintei extraordinare din data de 14.08.2018, proces-verbal aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare dl Presedinte citește ordinea de zi :

- 1) Proiect de hotărâre privind stabilirea zilelor comunei Poiana Mare pentru anul 2018;
- 2) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli cu urmatoarele virari de credite(62700lei) pe trimestrul III 2018.
- 3) Diverse;

De asemenea dl Presedinte mai propune introducerea peste ordinea de zi a unui nou proiect: -Proiectul privind stabilirea locurilor în care se va presta munca neremunerata în folosul comunității și/sau activități în folosul comunității;

Se supune la vot ordinea de zi, împreuna cu proiectul solicitat peste ordinea de zi, si se aproba în unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 din ordinea de zi:

- 1) Proiect de hotărâre privind stabilirea zilelor comunei Poiana Mare pentru anul 2018, proiect ce este supus votului și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 2 din ordinea de zi:

- 2) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli cu urmatoarele virari de credite(62700lei) pe trimestrul III 2018. Proiectul este supus votului și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 :

- 3) Proiectul privind stabilirea locurilor în care se va presta munca neremunerata în folosul comunității și/sau activități în folosul comunității. Se supune apoi la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului Diverse din ordinea de zi:

-cererea nr.10180 pe care dnul Padureanu Andrei o formuleaza în vederea concesiunii/inchirierii terenului cu suprafața de 38 mp, situat în str.Independentei, nr.18. În prezent acest teren este concesiunat firmei Padureanu Mircea PFA ce are o construcție cu destinatie-sifonarie și aparține bunicului dlui Padureanu Andrei.



Cererea este aprobată, urmând a se efectua procedura legală privind  
concesionarea/inchirierea terenului.

-cererea nr.9495, cerere formulată de dna Malek Ileana prin care solicită cumpărarea,  
concesionarea sau închirierea suprafeței de cca. 800 mp extravilan din domeniul privat al  
primăriei unde cetățenii depozitează resturi menajere, resturi ce-i blochează accesul pe  
proprietatea privată.

Și această cerere este aprobată, urmând a se face evaluarea terenului.

- cererea nr.10731, depusă de Secția 10 de Poliție Rurală Poiana Mare, prin care solicită  
reparații la clădirea unde aceasta își desfășoară activitatea, clădire ce aparține Consiliului  
Local Poiana Mare.

Cererea este aprobată urmând a se demara lucrările de reparații.

- cererea nr.8463 prin care preoții Tencu Romita și Ilioiu Dan împreună cu Consiliul  
Parohial al Bisericii Sfântul Nicolae Poiana Mare solicită resurse financiare necesare unei  
construcții pentru nevoile bisericii.

În acest moment, nefiind resurse bugetare pentru această solicitare, cererea va fi reanalizată  
în momentul când acestea vor exista .

Nemaifiind nimic de discutat, lucrările ședinței ordinare din data de 30.08.2018 se încheie.

Presedinte sedinta



The image shows a handwritten signature in black ink over a circular official seal. The seal features the coat of arms of Romania (a double-headed eagle) in the center. The text around the seal reads "ROMANIA" at the top, "JUD. DOLOJ COMUNA POIANA MARE" on the sides, and "CONSILIUL LOCAL" at the bottom. There are small stars on either side of the coat of arms.

Secretar



A handwritten signature in black ink, appearing to be "A. Mot", written over the word "Secretar".